

巾帼风采



黄石供水节水报

HUANG SHI GONG SHUI JIE SHUI BAO

主办单位：黄石市自来水有限公司 黄石市供用水管理办公室

三八
特刊

扫码关注

微信号:hs6281234

第3期
(总第224期)

疫情防控，安全保供，使命担当

——致市自来水有限公司女职工的一封慰问信

尊敬的女职工们：

自新冠肺炎疫情发生以来，党中央、国务院高度重视，对疫情防控做出了一系列重要部署。公司在城发集团的正确领导下，积极贯彻落实上级重要指示精神，做好疫情防控，安全保障供水，公司各基层单位戮力同心，共克时艰，坚决打赢疫情防控阻击战。

疫情就是命令，防控就是责任。在这场攻坚战中，巾帼不让须眉：在保障供水的战线上，你们认真负责的在取水、制水、化验、送水等多个生产环节上严格把控，不容半点马虎；在疫情阻击的一线，你们值守在各小区的哨卡点，“测温枪”便是你们的工具，对每一位进出人员做好体温监测、出行记录；在疫情排查的一线，你们深入每一栋居民楼广泛宣讲，向居民宣传党和政府的疫情防控形势和政策，普及新型冠状病毒感染肺炎的安全防范知识，“签字笔”记录着每一份心安；在生活保障的一线，你们让更多的人足不出户解决生活所需，帮忙订购生活必需品、送菜上门，“零接触”守护每一份健康；在疫情报道的一线，你们及时播报相关信息，默默无闻的付出……

正是你们舍弃自我的安危得失、舍弃小家的团圆温暖，迎战艰险的义无反顾，废寝忘食地奋战在疫情防控工作第一线，展现出高尚的品德和无私的奉献精神，为漫漫冬日注入涓涓暖流！

半城山色半城湖，桃李争春露笑颜。值此“三八”国际妇女节来临之际，公司党委、公司工会向所有奋战在防疫一线的广大女职工们致以崇高的敬意和诚挚的问候！向默默支持你们的家庭、至爱亲人表达衷心的感谢和良好的祝福！让我们由衷地道一声：你们辛苦了！希望你们在紧张繁忙工作的同时，务必加强自我防护，务必确保身心健康！

疫情面前显担当，越是艰险越向前。让我们心连心、手携手、肩并肩，在全国万众一心、共抗疫情的关键时期，坚定信心、众志成城，凝聚起共克时艰的强大正能量，全力以赴为抗击疫情贡献我们的力量，一定能够取得新冠肺炎疫情防控的最终胜利！

中共黄石市自来水有限公司委员会
黄石市自来水有限公司工会
2020年3月8日



总编：余曦 主编：袁全保 责编、责校：黄德铭 地址：黄石市黄石大道78号 邮编：435002 网址://www.hswatersupply.com/ 邮箱:hs_db@126.com 电话：0714-6573386





凉亭山水厂

王家里水厂

自2月6日起，我厂党员干部吴凡、朱文红、汤亚兰、王芳、王丽萍等先后到各自社区报到，接受社区党组织的统一调配，承担社区党组织分配的疫情防控任务，在做好自身防护的基础上，戴上党徽和袖标配合社区做好哨所出入值守、防控物资捐献分发、入户测量体温疫情摸排、党员入户包保等工作并向居民宣传党和政府的疫情防控形势和政策，普及新型冠状病毒感染肺炎的安全防范知识，积极有序的参与疫情防控工作。

特别是汤亚兰同志，她不仅要完成社区安排的任务，还是水厂的包保人，每天需要通过微信群统计和上报职工的健康状况并及时传达上级部门的相关政策。上协下联做好公司、厂部、职工的联接桥梁，让水厂各项工作能顺利的开展。

在这个特殊的时期，她们不畏严寒，不惧艰险，不但承担志愿者的工作还不落下自己的本职工作，长时间值守后接着用办公软件网上办公，对此她们没有一句抱怨的话，彼此在党员群、工作群里相互加油打气，团结协作完成水厂各项工作。

(王芳)

花湖水厂

花湖水厂的女职工们，平日里扎根在供水生产一线，踏实地在各自岗位忙碌着，在疫情防控关键时期，她们又用自己的实际行动展示了供水人巾帼不让须眉的豪情。

办公室主任余舟慧：“党员干部要率先垂范、冲锋在前以身作则。”

办公室盛芳：“战斗面前，作为党员我应冲锋在前，恪尽职守、竭尽全力。”

生产科许罡玉：“在这场无硝烟的战争中，每个人都是战士。”

生产科郑莹：“多难兴邦，共克时艰，万众一心，何惧疫情！”

化验员戴斯汝：“抱着必胜的信念，做最严谨的实验，做果敢的志愿者。”

办公室张锦：“生命重于泰山，疫情就是命令，防控就是责任。”

运行值班工谢璐：“坚持就是美好、坚持就是希望、坚持就能战疫成功。”

进行一线生产工作同时在社区志愿服务的运行值班工陈灿：“我能做到的就是坚守岗位、履职尽责。”

她们是母亲、是妻子、是女儿、是供水人，但在疫情面前她们就是“女战士”。她们舍小家、顾大家，无论身处什么岗位，做着什么工作，都坚信众志成城一定能打赢这场防疫“战争”。

经营销售公司

黄金山分公司

在面对突如其来的新型肺炎疫情，经营销售公司党支部副书记郑全庆以自己的实际行动践行着“疫情就是命令、防控就是责任”的工作要求，第一时间到所在社区报到，坚守在单位供水和社区抗疫一线。为了不影响住户休息，白天她抓紧排查入户，走访重点人员，耐心地叫大家做好防护、没事不要出门，相同的话一天要说上数百遍。在社区值守的同时，她还要坚守在保供水值班现场，耐心接听用户的报修电话，并做好记录及时安排工作人员进行上门抢修，这样连轴转的工作已经持续了一个月。看着家中老母亲担忧的眼神，她心中内疚无比。

2月6日，还在单位值班的西塞所长查红萍，接到党员“双报到”的通知后，马上向万达社区报到，当天一下班就跟社区网格员联系防疫工作。自“双报到”以来，查红萍每天主动联系包保的84户居民进行自查自报，对子女不在身边的老年人，上门指导他们如何加入微信群，手把手教他们手机购物，多次上门为居民送菜送药，不厌其烦解答居民各类问题，起到了社区和居民之间的桥梁和纽带作用。

办公室主任冯琼自2月6日到社区“双报到”以来，在做好本单位值班工作同时，积极参加社区值守任务，每天早上7点不到就到所在大智路社区哨卡进行值守工作。同时，她还主动负责所住楼栋122户住户的体温检测工作，她建立了楼栋“体温报平安接龙群”，在楼栋群询问住户在生活上的需求，对年龄大的住户她还将所需物资第一时间送上门，确保实现“不漏一户、不漏一人”。

青年党员林晓雪除完成本单位值守任务外，按照城发集团及公司安排部署和工作要求，迅速到新闸社区报到，积极投入到协助社区疫情防控工作中，向居民宣传防疫知识；深夜上门访户排查居民体温；为居民采购生活物资及所需药物等；

职工胡娟根据城发集团及公司安排部署和工作要求，第一时间赶到红旗桥社区报到，协助社区完成好疫情防控工作。在哨所值守对出入小区内居民进行体温监测登记；配送居民购置的生活物资等；

职工阮征家住天虹社区，每天坚持同社区防疫人员一起开展防疫工作。在哨所值守；对出入小区内居民进行体温监测登记；为社区居民配送生活物资。

职工胡亚婷在覆盆山社区开展防疫工作。坚持在哨所值守；测量、登记居民体温，为社区居民宣传防疫知识。

下陆加压总站

“不辞辛劳”——办公室主任陈涛

疫情发生以来，她努力克服办公室人手不足，一人承担起了整个下陆总站的协调安排工作，三个分站的人员通勤调配、防疫物资的调拨发放、各级各类重要文件的传达下发、各式各样信息的统计整理、各种各项工作部署落实等等；她不辞辛劳，负重向前，用高效、优质展现着供水女性强劲、坚韧的风采。

“不惧逆行”——派遣工黄蓓

上午，哨所处有她值守的身影，登记信息、测量体温、统计订购，六个小时的值守时间里，她不曾停歇。下午，她要分发居民订购的生活保障物资，一遍遍确定辖区居民的身体状况与生活保障。2月7日赴社区报到至今，她与丈夫石磊已在社区战“疫”一线工作一月有余，千家万户，千头万绪、千难万难，她用尽心尽责服务着辖区居民，展现着供水女性甘于吃苦的风采。

“不遗余力”的她——铁山分站林巧荣

年纪不轻的她，在疫情爆发之初，未因是“易染人群”而退缩，从年关至今，无论雨雪，她每天都独自步行在清晨与深夜的路途里，坚守在铁山分站的供水岗位上。邻近小区有确诊，她短暂担忧后又自我劝慰，第二天依然准时到岗；疫情局面愈发胶着，她将家人让她请假的意见吞下，举着酒精，更加仔细擦拭泵房每一处。

下陆总站很多令人钦佩的女职工——虽有两孩却依然投身社区防疫一线的党员志愿者程静；尚在哺乳期却克服交通不便，尽力坚守职责的肖沙；即使是深夜社区哨点值守却仍然不喊苦累的李慧；穿梭在药店与社区之间，为居民代购药品的张萍……是她们，用柔肩扛起责任、以坚韧诠释担当、拿勇敢绽放信念，展现着总站的巾帼力量。

(石磊)



凉亭山水厂女职工
疫情期间加大巡视次数



王家里水厂女职工
正在统计生产数据



花湖水厂女职工
疫情期间
坚守水质检测岗位不放松



下陆加压总站女职工
坚守岗位统计生产数据

编者按：危急之时，方显担当本色；疫情面前，巾帼不让须眉。

随着新冠肺炎疫情的发展态势，市自来水有限公司广大女党员、干部、职工、群众积极响应号召，立足工作岗位、立足自身实际，不惧风险投入到疫情防控前线，争做疫情防控战斗员、宣传员、监督员，彰显出战疫“娘子军”别样的家国情怀。

管网维护公司

“我是党员，应该冲锋在前”。2月6日，管维公司女党员张荣、周缅第一时间参与到居住地社区服务中。因管维公司是供水抢修一线单位，她们既要参与单位安排的保障供水值班任务，也要保证社区值守、党员包保服务不间断，还默默承担办公室工作，为管维抢修职工通勤、就餐、防疫物资、宣传等后勤工作作好保障。抗疫期间，她们没有休息过一天。

“我知道，自己在做一件有意义的事”。年轻女党员张杨在得知城发集团招募物资分拣志愿者后，第一时间主动请缨报名参加，是20名志愿者中为数不多的女性。张杨和办公室的同事杜迪两人的生日也是在参与志愿服务中度过。

“隔离的日子，总想为这场战疫做些什么”。管维女职工汪琴、杜迪、曹芳、肖婧、江小莹、晏菲虽然不是党员，却总想着能为这场战疫做些什么。她们主动找到所在社区要求参与到志愿者队伍中去，帮助小区居民测量体温，上门送菜，愿以自己微薄之力，为疫情防控贡献自己一份力量。

(张荣)

建设工程公司

建设工程有限公司女职工人数不多，在抗击疫情战斗的危机时刻，她们英姿飒爽齐上阵，舍小家、顾大家，主动加入社区疫情防控的队伍；她们用生命守护生命、用信心坚定信心，用温暖传递温暖，主动走在疫情的前列；她们顶风雨、冒严寒，主动挑战一天十几个小时的工作强度，用自己的实际行动践行着供水人的初心和使命，展现出不让须眉的巾帼风采。

材料科李旭瑛：“我是党员，就应该冲在前面。”

核算科向劲苗：“与时俱进，乐于奉献。”

财务科林映辉：“哪里需要我，我就在哪里。”

生产科李聪慧：“虽然我身体不好不能出门，但在家里做做统计也能为社区出一份力。”

材料科许青：“在平凡的岗位上，力所能及的为居民办点实事。”

办公室郭琼：“弘扬奉献、友爱、互助、进步志愿者精神，投身防疫行动。”

(郭琼)

磁湖建设维护公司

疫情无情人有情。在抗击疫情的战场上，磁湖建设维护公司入党积极分子孙玮，每天坚守在抗疫前线，用自己坚实的脚印踏出了一道道亮丽的风采。孙玮接到通知后，义无反顾就投入到牧羊湖社区抗疫战场，承担起了该社区水机路和花园西路47户居民抗疫防护工作。她每天不厌其烦上门摸排每家实住人口信息，挨家挨户发放包保楼栋联系卡，方便47户居民生活物资和药品的采购；耐心向居民宣传疫情防控知识；极帮助居民疏导情绪；每天采取电话询问、上门摸排的形式排查47户居民体温情况。她想居民之所想，急居民之所急，解居民之所需。

办公室党员刘清芳第一时间去社区报到，第二天就按照安排参加卡口执勤工作。刘清芳曾经在基层社区当过5年社区干部，杭州东路社区了解情况后，充分发挥该同志的群众工作经验，就近安排她作为青龙家园1-3栋楼栋长，主要负责体温排查、报告、信息收集及包保等工作。做好家园138户的体温排查、报告工作不是一件简单的事情。为保证收集到准确数据，她每天通过微信群向居民大力宣传疫情防控的知识以及重要通知、公告；联系不上的家庭，她就戴上口罩，穿一件雨衣作为防护服，主动与突击队员一起入户核查。无论居民有什么要求，就算是半夜发信息给她帮忙买奶粉、一钥匙开不了门，她都会第一时间给以答复并解决，做到事事有回应，件件有结果。

宏源水务

陈绪婷家中老人卧病在床，儿子不满四岁，她克服家庭困难志愿去社区报到，每日在大桥社区值守。除电话解答居民疑问外，还协助社区工作人员处理、汇总各类表格，分拣记录各方爱心物资。

夏晓燕同志在覆盆山社区哨口点值守，登记人员出入及体温情况。她作为楼栋哨长，为独居老人解决生活上的困难，在知晓包保户无体温计后，主动将家中体温计送去，为大家排忧解难。

郝芮同志在万达社区对楼栋居民入户排查，登记家庭成员信息及体温情况。除每日在小区哨口点值守外，在单位恢复线上办公后，还负责文件收发等工作。

周婧同志在疫情防控开始后，主动前往大冶小箕铺村委会报到，每日在哨口点值守，登记人员出入情况，积极向村民宣传疫情防控知识。

孙玉珍，第一时间在社区“双报到”，汇总居民健康状况、配送居民团购蔬菜、慰问独居老人等工作，她认真对待从不敷衍。在兼顾防疫工作的同时，她紧盯青湖基地人员情况，多次上门摸排并安排专人对基地整体消毒。

在这场没有硝烟的战场上，她们用实际行动奉献自己的力量。

城发设计公司

设计公司自接到在职干部、职工进社区“双报到”的通知，设计公司干部职工积极投入各个社区进行防疫工作。

设计公司职工向晨洁在覆盆山社区报到后，听从社区安排，成为磁湖路9号的包保员。磁湖路9号在覆盆山社区属于非常特别的楼栋，独居、残疾、精神病等情况复杂，3个单元有一个在社区哨口内，两个单元在社区哨口外的马路边上。在哨口封锁后，这两个单元的居民时常反映与社区脱节，无人照管。

向晨洁同志在接手后，立即着手对磁湖路38户进行入户排查，每一家都进行深入了解和排查。为防止有住户信息漏掉的情况，向晨洁同志连续4天在不同的时间段，对住户进行反复排查。为及时向居民发布社区消息，提供订菜等服务，她组建了“磁湖路9号”微信群，对不会使用手机的老人，邀请其子女进入微信群，让他们随时了解社区动态。在摸清各户情况后，向晨洁根据反馈，想尽办法为居民们解决吃、用、买药、维修等方面的问题，受到了一致好评。

磁湖旅游公司

胡馥郁，磁湖旅游开发有限公司渔业公司销售人员。自新冠肺炎疫情发生以来，她第一时间向西塞山和平街社区报到，参与防控工作，和平街社区313号哨所值守有了她忙碌的身影。查温登记、入户排查、买药送菜，被社区干部和居民戏称为“管家婆”。3月3日起，她被选为487栋1单元包保负责人，其中还有4名独居老人。肩上的担子加重，她安排好自家人后，悉心投入到包保工作当中，撑起疫情防控工作“半边天”。

高丽，磁湖旅游开发有限公司园林公司维护组长。新冠肺炎疫情防控工作开展以来，她前往湖滨路社区报到，分到6号哨所值守，查温登记、劝返闲逛居民，一丝不苟做足社区防控工作。2月21日，单位有任务安排后，她向社区请假后立即返岗。由于值班点跨区无法前往，她主动向公司申请就近参加消杀和洁化工作。每天背起药桶对园区公共设施逐一消杀，垃圾日产日清，确保园区环境卫生安全。“女汉子”工作起来一点也不比男同事差，真是巾帼不让须眉！

(胡馥郁)